

5 Новый театральный сезон



Спектаклем «Персональное дело» Государственный русский драматический театр ЭССР открыл новый, седьмой по счету, театральный сезон.

В этом году русский драматический театр покажет зрителям несколько новых постановок. Скоро состоятся премьеры спектаклей «Бесприданница» А. Островского (режиссер В. Акинфиев) и пьесы местного драматурга Г. Скульского «Судьба Петера Сеппа», постановщик — главный режиссер театра народный артист Тадж. ССР В. Ланге.

Кроме названных спектаклей театр покажет в нынешнем сезоне и постановки прошлых лет: «Домовой», «Годы странствий», «Болотные черти», «Страница жизни», «Омут» и другие.

На с н и м к е: сцена из спектакля «Персональное дело»: слева — Хлебников (артист Е. Власов), справа — Черногуб (артист Е. Павлов).

Фото и текст В. Славина.